

ОТЗЫВ

Научного консультанта, доктора биологических наук, профессора кафедры медицинской генетики и фундаментальной медицины с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России Хусаиновой Риты Игоревны о научной квалификации Сугуровой Альфии Тлешевны, выполнившей диссертацию на тему: **«Клинико-генетические предикторы овариального ответа при контролируемой стимуляции яичников у женщин из Республики Башкортостан»** на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 – акушерство и гинекология.

Сугурова Альфия Тлешевна в 2008 году закончила лечебный факультет Саратовского государственного медицинского университета. В 2009 по 2010 годы обучалась в интернатуре по специальности «акушерство и гинекология» на базе кафедры акушерства и гинекологии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ. С 2010 года по 2014 года работала в отделении патологии беременных родильного дома №3 города Уфы, с 2014г по настоящее время работает в отделении ВРТ ГБУЗ РМГЦ. С 2018г по 2022г обучалась в заочной аспирантуре по специальности «акушерство и гинекология» на кафедре акушерства и гинекологии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ.

Альфия Тлешевна является высококвалифицированным специалистом в области акушерства и гинекологии. Отлично владеет вопросами, связанными с профессиональной деятельностью, свободно в них ориентируется. Может оказать полный объем экстренной и плановой помощи пациентам с акушерской и гинекологической патологией.

Альфия Тлешевна активно занимается исследовательской и научной деятельностью.

Научная работа Сугуровой Альфии Тлешевны выполнена по одному из основных научных направлений кафедры акушерства и гинекологии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России.


Самостоятельно, серьезно, кропотливо провела научное исследование, тщательно проанализировала научные данные. Выявила наиболее важные клинические и молекулярно-генетические предикторы овариального ответа при проведении программ ВРТ. Результаты исследований опубликованы в научных журналах, представлены на международных конференциях.

Диссертационная работа Сугуровой Альфии Тлешевны на тему: «Клинико-генетические предикторы овариального ответа при контролируемой стимуляции яичников у женщин из Республики Башкортостан» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата наук по специальностям 3.1.4. - акушерство и гинекология.

Доктор биологических наук, профессор кафедры медицинской генетики и фундаментальной медицины с курсом ИДПО ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России

Согласен на обработку моих персональных данных

Хусаинова Рита Игоревна


Р. И. Хусаинова
секретарь ФГБОУ ВО Б
22.09.2023
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008,
г.Уфа, уд. Ленина, 3, 8 (347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru